

## ВІДГУК

на освітньо-професійну програму підготовки магістра  
«Історія та археологія» ЛНУ ім. І. Франка

Попри посилення глобалізаційних процесів у сучасному світі, нагальною залишається потреба збереження національної ідентичності та передачі наступним поколінням багатства етнокультурної спадщини. І ці функції серед інших покладаються на професійних істориків.

У пропонуваній освітньо-професійній програмі, з огляду на напрям Інституту Народознавства, особливий інтерес викликають нормативні курси, які забезпечують належну етнологічну підготовку, серед яких ми можемо виділити курс нашого багаторічного колеги в Інституті – проф. М.С. Глушка «Історія народної культури українців». На нашу думку, у оновленій редакції освітньо-професійна програма як на рівні нормативних дисциплін, так і у своїх вибіркових компонентах забезпечує фахову та якісну підготовку майбутніх істориків та археологів, частина з яких згодом потрапляє до нашого Інституту як працівники.

У минулих редакціях програми існував вибірковий блок дисциплін «Карпатський регіон: археологія та етнологія», який передбачав цілу низку вибіркових дисциплін, які забезпечують фахову підготовку майбутнього спеціаліста у галузі етнології Карпатського регіону у широкому ключі, яка є важливим напрямком для нашого інституту. У оновленій редакції було дещо розширено його просторові межі, які охоплюють терени Правобережної України. При цьому, слід виділити такі курси, як «Етнографія українців Карпат: господарські заняття, матеріальна культура», «Традиційна духовна культура українців Карпат», «Етнологія слов'янських народів Карпато-Балканського регіону», які далі тематично зосереджені на тематиці Карпатського регіону та пропонують компаративний підхід до аналізу цілої низки наукових проблем.

Інститут Народознавства НАН України активно співпрацює з історичним факультетом ЛНУ ім. І. Франка, приймаючи викладачів на стажування. Зауважимо, що значна кількість випускників історичного факультету згодом вступають до нашої аспірантури, після успішного завершення якої працюють штатними науковими співробітниками.

У якості побажань можемо лише висловити сподівання, що у наступних редакціях ОПП буде розширено кількість нормативних дисциплін пов'язаних з етнологічною тематикою.

Тому вважаємо, що ОПП «Історія та археологія» для другого (магістерського) рівня відповідає сучасним методологічним вимогам до підготовки історика та археолога і викликам ринку праці.

Директор  
Інституту Народознавства  
НАН України  
Академік НАН України,  
Д-р. іст. наук, професор



Степан ПАВЛЮК